

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**  
**PREGÃO PRESENCIAL Nº 27/2015**

Levamos ao conhecimento dos interessados a retificação do edital de pregão presencial nº 27/2015:

Item 3: Onde se lê: veículo com no mínimo de 20 lugares

Item 3: Leiam-se Veículo com no mínimo de 30 lugares.

Diogenes Zoldan.

Pregoeiro.